
Палестинци на Западној обали и у појасу Газе спаљују слике Трампа, Нетанјахуа и америчке заставе; Две ракете испаљене на Израел пале у појас Газе, израелска војска после ракетирања напала циљеве у Гази
четвртак, 07 децембар 2017 21:00

Израелска војска је вечерас саопштила да је гађала мете у појасу Газе као одговор на
ракете испаљене на Израел.

  

  

Такође је речено да је једна ракета експлодирала на југу Израела уз претходне две
испаљене из појаса Газе које су пале унутар те палестинске територије.

  

Војска је рекла да је дејствовала из авиона и тенковском ватром на два војна пункта у
Гази. Такође је наведено да Израел сматра Хамас који влада појасом Газе одговорним
за сво насиље које потиче са те територије.

  

Ракетирање и одмазда догодило се на дан нереда широм палестинских територија у
знак протеста због одлуке председника САД Доналда Трампа да призна Јерусалим као
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главни град Израела. Палестинци у источном делу Јерусалима планирају да прогласе
главни град своје будуће независне државе.

  

Две ракете испаљене на Израел пале у појас Газе

  

Две ракете испаљене вечерас у правцу Израела пале су у појас Газе, јавили су
израелски медији.

  

Сирене за ракетну узбуну огласиле су се у граду Ашкелону на југу Израела и израелским
заједницама северно од појаса Газе. Граница те палестинске територије на обали
Средоземног мора је углавном мирна након разорног рата с Израелом 2014. године, а
сукоби избијају само спорадично, наводи АП.

  

Ракете су испаљене док су трајали нереди на Западној обали, источном Јерусалиму и
самом појасу Газе у знак протеста због саопштења председника САД Доналда Трампа
да признаје Јерусалим као главни град Израела.

  

У Јерусалими живи скоро 900.000 људи, укјучујући 300.000 Палестинаца.
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  Израел је преузео контролу над источним делом града у коме се налазе света места тримонотеистичке религије, освојивши га од Јордана у рату 1967. Тај део ЈерусалимаИзраел је касније анектирао.  Међународна заједница то никада није признала и све стране амбасаде налазе се у ТелАвиву али упркос томе Израел је прогласио читав Јерусалим својом вечном престоницом.  Палестинци међутим намеравају да у источном Јерусалиму прогласе главни град својебудуће државе.  Хезболах подржао нову интифаду против Израела  Група Хезболах саопштила је да подржава нову интифаду, односно палестински устанакпротив Израела.  Палестински демонстранти у сукобу са израелском полицијом након одлуке председникаСАД Доналда Трампа да призна Јерусалим за престоницу Израела  „Подржавамо позив на нову интифаду и појачан отпор (против Израела), што је највећии најбитнији одговор на одлуку Америке“, поручио је лидер Хезболаха Сајид ХасаНасрала, мислећи на одлуку САД да признају Јерусалим као престоницу Израела,преноси Ројтерс.  Хезболах је подржао нову интифаду, упркос чињеници да ни Друга интифада, која јепочела септембра 2000. године, није званично завршена.  Израелска војска саопштила је да су две ракете лансиране према Израелу из ПојасаГазе пале унутар те палестинске територије.  Одлука председника САД Доналда Трампа да званично призна Јерусалим као главниград Израела изазвала је талас осуда у међународној заједници, једино ју је Израелпоздравио. Стотине Палестинаца на протестима на Западној обали и у Појасу Газе,спаљују Трампове слике.  
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  Русија је саопштила да је веома забринута због те одлуке и позвала стране уизраелско-палестинском сукобу да се уздрже и воде дијалог.  "Москва је врло забринута због одлуке објављене у Вашингтону", саопштило је рускоМинистарство спољних послова, додавши да страхује од кобних последица за регион уцелини, пренела је агенција Франс прес.  Након синоћњих оштрих реаговања палестинског председника Махмуда Абаса, његовихсарадника и екстремистичког Хамаса,Турске, Јордана, Ирана, Сирије, генералногсекретара УН, ЕУ, лидера Велике Британије, Немачке, Италије, Француске, Канаде,Норвешке, Кине, Афричке уније, Саудијске Арабије између осталих, данас су неки својекритике поновили, а негде су избили протести.    How would you feel? #القدس pic.twitter.com/VsLbyMkWms  December 6, 2017    Хамас зове на нову интифаду, Ријад осуђује одлуку Трампа  Саудијска Арабија је осудила одлуку администрације председника САД Доналда Трампада призна Јерусалим као главни град Израела.  То је једна од ретких осуда САД и председника Трампа из ове краљевине, од које сеочекује да помогне Белој кући остварење блискоисточног мировног плана.  Међутим, Саудијска Арабија је данас саопштила да је већ упозорила против Трамповогпотеза и да наставља да изражава дубоко жаљење због одлуке администрације САД,означивши је "неоправданом и неодговорном".  Краљевина, а посебно моћни принц престолонаследник има блиске односе с Трампом ињеговим зетом и саветником Џаредом Кушнером. Америчке амбасаде широм Блискогистока и делова Африке упозориле су у међувремену америчке градјане на могућепротесте против Трампове одлуке.    Clashes between Israeli army and Palestinians beginning at checkpoint in Ramallah pic.twitter.com/UBS6jMUPcX  December 7, 2017    Палестински исламистички и екстремистички Хамас позвао је данас на нови устанак,интифаду против Израела због признања Јеруаслима као изралеског.  "Ми би требало да позовемо и радимо на покретању нове интифаде суочени сционистичким непријатељем", рекао је главни лидер Хамаса Исмаил Ханије у граду Гази,оценивши да је палестинско питање на критичној раскрсници за арапске и исламскеземље.  Он је Трампово саопштење означио крајем једног политичког периода и почетка новогпоглавља у палестинској политици.    القدس#.  TURKEY - Hundreds Protest outside the #US  diplomatic mission in #Istanbulagainst #Trump's #Jerusalem announcement. #Palestine#Israel. pic.twitter.com/gt1oaWqiqo  — Enes Albayrak (@enesalbayrak57) December 6, 2017    Негодовања и протести широм света  Француски председник Емануел Макрон је рекао да се не слаже са одлуком Трамповеадминистрације да призна Јерусалим као главни град Израела, означивши јеједностраном. Он сматра да би статус Јерусалима морао бити део међународне одлукеизмеђу Израела и Палестинаца.  "Не делим ту одлуку и не слажем се", рекао је Макрон новинарима у Катару, додавши даје Француска остала "посвећена решењу две државе, израелске и палестинске сЈерусалимом као главним градом обе". Такође је нагласио да је "питање Јерусалимапитање међународне безбедности и да се решење може наћи само кроз преговореИзраелаца и Палестинаца од покровитељством УН".  Влада Ирака је у међувремену одлуку Трампове администрације означила неправедноми апеловала на САД да је повуче. Ирачки премијер Хаидер ал Абади је у саопштењуупозорио на опасне последице за стабилност региона и света, попут осталих арапскихлидера. Он је рекао да и САД "требало да повуку ту одлуку како би зауставиле опаснуескалацију која води до екстрамизам ствара атмосферу која помаже тероризму", пренеоје АП.  Стотине Палестинаца учествују данас на протестима на Западној обали и у Појасу Газезбог одлуке америчког председника Доналда Трампа да призна Јерусалим као главниград Израела. Демонстранти спаљују слике Трампа и израелског премијера БењаминаНетанјахуа, као и заставе САД и Израела.  На више места је дошло до сукоба између израелских снага безбедности и учесникапротеста.  Демонстрације су организоване у Хеброну, Рамали, Наблусу, Јенину и Витлејему, као и уСтаром гарду у Јерусалиму. Палестинци су данас прогласили генерални штрајк и засутра планирају масовније протесте, јавља АП.  Стотине Ирачана у Багдаду протестује против потеза Трампа. Један демонстрант јерекао да се да се стабло палме може посећи, али се не може искоренити Јерусалим изсрца Арапа и Палестине.  Спонтаних протеста било је прошле ноћи у појасу Газе, где су гневни омалдићи палилиаутмобилске гуме и америчке и израелске заставе, као и постере с Трамповим Ликом.  За сада међутим на палестинским територијама није било озбиљног насиља али се сутрана муслимански свети дан очекују нереди када се Палестинци окупе на традицоналнемолитве петком у подне.    @realDonaldTrump    Jerusalem is the capital of Palestine and the Islamic nation despite your nose #القدس pic.twitter.com/dYFErLTIOE  December 6, 2017    Могерини: Трампова одлука нас може вратити у још мрачнија времена  Могерини је на конференцији за новинаре у Бриселу рекла да ће ЕУ и њене чланице"наставити да поштују међународни консензус о Јерусалиму док коначно решење остатусу не буде постигнуто кроз директне разговоре две стране".  "Најава преседника Трампа о Јерусалиму има веома забрињавајући потенцијални утицај.Сада су веома крхке околности и та најава има потенцијал да нас врати у још мрачнијавремена", рекла је шефица европске дипломатије.  Она је рекла да је сада најважније да се избегне ескалација тензија на терену и позвалана одговорност и мудрост у реакцијама.  "Добила сам јуче снажна уверавања од председника Абаса да ради све што може дагарантује да све реакције буду мирне", рекла је Могерини и додала да у понедељак уБрисел долази израелски премијер Бењамин Нетањаху.  Могерини је рекла да је ЕУ одлучна да заједно с регионалним партнерима и ублискоисточном квартету, у којем су још САД, Русија и УН, одигра активнију улогу упокушају да се покрене мировни процес и да се решењу две државе да шанса.  "ЕУ има јасну и уједињену позицију. Верујемо да је једино реалистично решење сукобаИзраела и Палестине засновано на две државе с Јерусалимом као престоницом обе",рекла је Могерини.  (Агенције – НСПМ)  Видети још:  Израелска војска ранила најмање 50 Палестинаца на протестима противпризнања Јерусалима као престонице Израела  
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